



На связи криминалистическое братство



19 октября 1954 года Генеральным прокурором СССР было издано Указание «О работе прокурора-криминалиста» и утверждена Инструкция о работе прокурора-криминалиста. Этот день считается днем рождения новой криминалистической службы.

Сегодня следователи – криминалисты из разных уголков страны решили поздравить коллег с профессиональным праздником.

На связи легендарное криминалистическое братство, коллектив единомышленников, который достойно выполняет свои служебные обязанности.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1832396>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
